

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ

*Nedjelja, 15. kolovoza 2010. - Broj 3*

## Dvadeseta nedjelja kroz godinu

*Svetkovina Uznesenja BDM — "Velika Meša"*

### *Iz današnjeg Evandelja (Lk 1, 39-56)*

Tih dana usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvoje, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« Tada Marija reče: »Veliča *duša moja Gospodina, klikće* duh moj u Bogu, *mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice* svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji *zvati blaženom*. Jer *velika* mi *djela učini* Svesilni, sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena *dobrota* je njegova nad *onima* što se njega boje. *Iskaza snagu mišice* svoje, *rasprši oholice* umišljene. *Silne* *zbaci s prijestolja*, a *uzvisi neznatne*. *Gladne napuni dobrima*, a bogate otpusti prazne. *Prihvati Izraela, slugu svoga*, kako obeća ocima našim: *spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu do vijeka*.« Marija osta s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vrati kući.

Riječ Gospodnja.

## ***Kratka misao uz Evanđelje***

Marija, majka Isusa Krista danas je dušom i tijelom uznesena na nebo. Cijelo njeno biće izranja spašeno i proslavljeno. Marijino zajedništvo i suobličenje Isusu Uskrsnomu je savršeno. Marija je tako pralik Crkve. Njezino ju proslavljanje ne odvaja od Crkve, već ju još više i prisnije združuje s njome. Ona je tako od Boga izabrana po samoj Njegovoj milosti. Ta spoznaja daje nam iščitati radosno priznanje dobrote Božje što ju Bog sam iskazuje svima onima koji mu vjeruju i koji u Njega stavljaju svoju nadu. Na današnju svetkovinu želimo tražiti nadahnuće Duha, koji čini velika djela u onima koji vjeruju Riječi Božjoj....poput Marije!

***Danas, 15. kolovoza svoju Svetkovinu ima...***

### ***Majka Božja Molvarska, naša nebeska zaštitnica***

Svaki iskreni vjernik ujedno je barem u duši hodočasnik Marijin. Mnogi su krenuli uoči Velike Gospe ili na sam dan, rano ujutro, pješice prema nekom od brojnih Marijinih svetišta. Još za mraka kada se tek čuju koraci hodočasnika, kada se zapravo i ne osjeća tlo jer se hoda srcem iz kojeg navire pjesma hodočasnička u kojoj je prepjevano današnje prvo čitanje o ženi "odjevenoj suncem, mjesec joj pod nogama a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda".

"Zdravo Djevo, svih milosti puna - Vječnog Sunca ogrnu te sjaj. – Oko čela zvjezdana ti kruna – Ispod nogu stenje pakla zmaj."

A onda se stiže u svetište. Obasjan lik Marijin dočarava nebeski Hram: "I otvori se Hram Božji na nebu" (Ot 11,10), i dok Marija svojim blagim pogledom blagoslivlje svoje hodočasnike, ne jedna suza će poteći, jer tako je bilo oduvijek. Od davnina je pobožni puk hodočastio Mariji tražeći njezinu pomoć i zagovor. Kada su bile suše i gladi, kada je nadirao Turčin, kada je duša bila izranjena vlastitim bolima i nerazumijevanjem, ali i u drugim neprilikama života. Marija je bila ta koja je liječila rane svoga puka - malog čovjeka.

Tako i ti hodočasnice Marijin! Upravi oči svoje Bogu i moli ga, zahvali mu, preporuč i svoje drage. Došao si u Molve! Imaj pouzdanja da će te Majka Božja Molvarska, pratiti svojim pogledom i zagovarati pred licem svojega Sina.

# ŽUPNE OBAVIJESTI

Večernje svete mise u Molvama subotom su u župnoj crkvi sve do blagdana Male Gospe.

**Od danas naša župa ima svoju Internet (web) stranicu:  
[www.zupa-molve.com](http://www.zupa-molve.com)**

## ZAHVALA

Za pripravu "Velike meše" uloženo je mnogo truda. Od srca zahvaljujem svim dragim župljanima i suradnicima, koji su se odazvali i bili spremni pomoći. Svatko je našao svoje mjesto i dao od sebe najbolje. Hvala moliteljima, koji su pomogli molitvenom podrškom. Hvala P. Miljenku Hontiću za nadahnute propovijedi tijekom trodnevnice. Hvala našim časnim sestrama s. Almi, s. Lidiji, s. Valentini za brigu oko crkve, sakristije, sviranja, pjevanja i prekrasnog kićenja i uređenja crkve i kapele Majke Božje, te na vođenju domaćinstva. Hvala: dragim župljankama na kićenju oltarnog prostora, mladima na čišćenju, brizi oko hodočasnika, župnim vijećnicima na sakupljanju milostinje i svemu nepredvidivomu, zvonaru za svekoliku brigu oko crkve i farofa, te župnom zboru na prekrasnoj pjesmi. Hvala našoj Općini i načelniku g. Stjepanu Fosiću na otvorenosti i svakoj raspoloživosti pomoći u organizaciji Velike meše! Hvala našem p. Filipu i okolnim svećenicima na dolasku i pastoralnoj pomoći.

**Gospodin vas po Marijinom zagovoru obilato nagradio, vidio vašu žrtvu i trud i blagoslovio vaš život.**

\* \* \*

**Vjenčani**

**14. kolovoza 2010.  
Ivan i Marija Ščrbak r. Popec**

## ***Darovatelji za Crkvu***

Jedna osoba iz Molva 400kn; jedna osoba iz Molva 2500 kn; jedna obitelj iz Molva 2000kn. ***Molimo za darovatelje!***

## **TJEDNI RASPORED MISA**

(M – Molve // R – Repaš // K MB – Kapela Majke Božje)

### **Nedjelja, 15.08.— VELIKA GOSPA — VELIKA MEŠA—PROŠČENJE**

M 7 h + Ivan Vedriš - predslavi o. Filip MUSA  
KMB 9 h + Petar i Ana Cenkovičan - predslavi o. Zdravko TUBA  
*Nakon mise procesija i prijenos kipa Majke Bože u župnu crkvu*

**M 11 h ZAVJETNA SVETA MISA**  
**Misu predslavi mons. JOSIP MRZLJAK, naš varaždinski biskup**

M 19 h po nakani darovatelja - predslavi o. Stjepan LONČAR  
R U Repašu nema svete mise

---

### **Ponedjeljak, 16.08.— Sv. Rok**

M 19 h + Stjepan i Ana Kokša i ++ iz ob. Bartovčak

---

### **Utorak, 17.08.— Sv. Hijacint**

M 19 h + Stjepan Kovač

---

### **Srijeda, 18.08.— Sv. Jelena**

M 19 h + Jelena Vedriš

---

### **Četvrtak, 19.08.— Sv. Ivan Eudes; (4. godišnjica smrti biskupa Marka Culeja)**

M 19 h + Zvonimir Tomec

---

### **Petak, 20.08.—Sv. Bernard**

M 19 h + Stjepan Peić i ++ braća

---

### **Subota, 21.08.— Sv. Pio X., papa**

M 19 h + Vladimir i ++ iz ob. Paša

M 19 h krštenje Viktorije GRČIĆ (1. dijete Hrvoja i Josipe r. Balogović)

---

### **Nedjelja 22.08— 21. nedjelja kroz godinu; BDM Kraljica**

M 9 h za župu i župljane

M 19 h + Marijana Halaček, + Ivan i roditelji Fosić i Hontić

R 11 h + Ivan Takač i roditelji, sin Stjepan